タニタ管理栄養士&ワタベウェディングプランナーによる 『プレ花嫁向け結婚&健康イベント』実施レポートサイト公開 ~WEB サイト閲覧で、タニタ健康グッズが当たるキャンペーンスタート!~

ワタベウェディング株式会社【本社:京都府京都市、 資本金41億7,637万2,000円、東証第一部上場、 代表取締役 花房伸晃】は、株式会社ベネフィット・ ワンが運営する女性向けコミュニティサイト「ベネ・ ステ女子部」とのコラボ企画として、8月にワタベウェディング東京グランドプラザで実施した『プレ 花嫁向け結婚&健康イベント』の報告レポートを10月 13日(木)にWEBで公開いたしました。

『プレ花嫁向け結婚&健康イベント』は、"内側からきれいになろう"をテーマに、ワタベウェディングプランナーによるリゾ婚の基礎がわかる「リゾ婚講座」や、タニタ管理栄養士による健康的で美しいからだ"ブリリアントボディ"を実現するための「健康セミナー」、タニタ食堂のヘルシー弁当試食会、ブライダルジュエリープレゼント抽選会などを実施しました。当日は、これから挙式を予定されている女性約25名が参加しました。

『プレ花嫁向け結婚&健康イベント』実施レポートサイトでは、当日の様子の報告だけではなく、今回のイベントで行ったタニタ管理栄養士による「健康セミナー」の内容に沿ったタニタ健康グッズが当たるプレゼントキャンペーンも10月13日(木)よりスタートいたします。



<セミナーの様子>



<ドレス見学の様子>

【キャンペーン概要】

- ■応募期間:2016年10月13日(木)~2016年10月31日(月)
- 賞品・当選者数:

特賞「カロリースケール」1名様/A賞「塩分計」1名様/B賞「レシピ本 『続々・体間話十タニタの社員食堂』」3名様

- ■応募方法:特設 WEB サイトの専用応募フォームより、必要事項を記入し応募。
- ■当選発表:賞品の発送をもってかえさせて頂きます。
- ■『プレ花嫁向け結婚&健康イベント』実施レポートサイト:

http://www.watabe-wedding.co.jp/benefit-one_report/

■■本件に関する報道関係からのお問合せ先■■

ワタベウェディング株式会社 広報担当:飯村・加茂(080-6172-5684) TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail: public@watabe-wedding.co.jpホームページ: http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ 【画像ダウンロードできます】

